

Положение о фотоконкурсе Евразийского Банка «Скорость».

Общие положения

АО «Евразийской Банк» (далее – Организатор) и бренд Smartbank объявляют конкурс фоторабот «Скорость».

На конкурс принимаются цифровые фотографии, иллюстрирующие, по мнению авторов, скорость и движение.

На конкурс не будут приниматься работы, противоречащие законодательству Республики Казахстан и морально-этическим нормам.

Предоставляя фотоработы на конкурс, участник соглашается с настоящим положением и правилами проведения конкурса.

Конкурс проводится **в три этапа**: а) объявление о конкурсе и прием работ, б) отбор 20 лучших работ, в) открытая фотовыставка 20 лучших работ и финальное голосование жюри, которое определит победителей. Сроки проведения конкурса указаны ниже.

Призы от Организаторов вручаются участникам, занявшим первое, второе и третье места. Отбор работ производится жюри в составе представителей Евразийского банка и известных казахстанских фотографов.

Помимо основных конкурсных наград, учреждается специальная номинация «Приз зрительских симпатий», для работы, набравшей наибольшее количество лайков, репостов и комментариев (в сумме) в социальных сетях.

Работы участников должны быть высланы на специальный ящик конкурса bankeurasian@gmail.com. Технические требования к работам указаны ниже.

Работа должна иметь название и краткое описание: время и место съемки, событие.

Технические требования к предоставляемым фотографиям: формат работ – Jpg, 300 dpi, не менее 1200px по короткой стороне.

Все работы, соответствующие правилам конкурса, выкладываются в социальные сети на официальные странички Евразийского банка в специальный фотоальбом «Скорость».

По завершении первого этапа, жюри конкурса отбирает 20 лучших работ для организации фотовыставки.

Прошедшие во второй тур работы будут представлены на специальной фотовыставке в течение двух недель.

Участники, чьи работы прошли во второй тур конкурса, награждаются поощрительными призами

Техническое и организационное обеспечение проведения Конкурса осуществляется Организатором.

Настоящие правила могут быть изменены и/или дополнены Организатором в одностороннем порядке.

Призовой фонд:

Главный приз - денежный сертификат для оплаты подписки на профессиональный пакет ПО для фотографов Adobe Creative Cloud на 12 месяцев - \$600 (выплачивается в тенге по текущему курсу продажи доллара на день выплаты приза).

Второе место – денежный сертификат для оплаты подписки на профессиональный пакет ПО для фотографов Adobe Creative Cloud на 9 месяцев – \$499,90 (выплачивается в тенге по текущему курсу продажи доллара на день выплаты приза).

Третье место – денежный сертификат для оплаты подписки на профессиональный пакет ПО для фотографов Adobe Creative Cloud на 6 месяцев - \$300(выплачивается в тенге по текущему курсу продажи доллара на день выплаты приза).

Приз зрительских симпатий – планшет (спецификация устройства и прочие технические параметры будут указаны на момент награждения)

Поощрительные подарки для всех авторов, чьи работы вышли во второй тур – набор сувенирной продукции.

Освещение конкурса:

Освещение конкурса (публикация поступивших работ, результаты отбора и голосования за «приз зрительских симпатий») осуществляется в социальных сетях, на страничках Евразийского банка в [Facebook](#), [Вконтакте](#), [twitter](#), блоге на [Yvision.kz](#), [Instagram](#), а также в профильных сообществах и группах («Мобильная фотография», «Фотосообщество Казахстана»).

Сроки проведения конкурса:

1. объявление о конкурсе и прием работ с 23 июня по 1 августа, (6 недель)
2. отбор 10 лучших работ в каждой номинации с 4 августа по 10 августа, (1 неделя).
3. Выставка работ и финальное голосование с 15 августа по 31 августа. (2 недели)
4. Торжественное мероприятие и награждение – 1 сентября.

Требования к участникам конкурса:

1. К участию в конкурсе допускаются граждане Республики Казахстан, достигшие 18 лет.
2. Участник конкурса должен быть подписчиком аккаунтов Евразийского Банка в социальных сетях Facebook и Вконтакте.
3. На конкурс принимается **не более 3** (трех) работ от одного участника.
4. Организатор конкурса вправе отказать конкурсанту в участии без объяснения причин.